﴿تدريبات ومهارات﴾
 (1) اذا كانت النسبة بين قياسات زوايا مثلث 1 : 2 :3 فان قياسات زوايا المثلث ...... : ...... : .......
 (2) مجموع قياسات الزوايا الخارجة   لأى  مضلع عدد أضلاعة  ن =.......
(3) ساعة حائط تدق بعدد الساعة ،عند الساعة السادسة تدق ستة دقات فى خمس ثوانى زففى كم ثانية تدق الساعة اثناعشر دقة عند الساعة الثانية عشرتماما.
(4)اذا كان (21)2 =441              فان (210)2 =.......

(5)اذاكان  م =  ك× ن وكان  م = 4 ك2 &    ك =  3فان  ن=.....
(6)اذا كان [81/ آ نآ[144/ فاى الأعداد التالية يمكن أن يكون العدد ن؟
           أ9،11،12،13 ٍ
(7)اذا كان  ا+ ب=5، ب + ج=7، ج+ ا=12 فان  ا+ ب+ ج=.......
(8)أكبرقيمة    للمقد ار   :    (  -  (   !؛2   )س عندما س=..         أ1،2،3،4 ٍ     
(9) قطعة أرض مستطيلة الشكل طولها 100 متر وطولها ضعف عرضها ،فان طول السور الذى يحيط بها =...... متر 

(10 ) اذا كان 4  ا=  [9  ب      فإن      ا؛بب= .............
( 11)1  ، 11 ،12 ،100 ،112 ،212 ،...... 

 (12)العدد35 ×15 يزيد عن العدد 35×14 بمقدار ....أ1،5، 35 ،15 ٍ
(2) اذا كانت س عددسالبا فأى الأعداد الآتية عددا موجبا    a  س؛22  ،2س ،س3 ،س2ٍ   
(3) اذا كان عدد صفحات كتاب هو 80 فان احتمال ظهور الرقم 7 مرة واحدة على الأقل 

   فى ترقيم الكتاب ..أ6 ،7 ،8 ،9 ،ٍ   

  (4) مثلث متساوى الساقين أضلاعة هى {6 ،س+3 ،12 } فان قيمة س=.....
  (5) محيط المثلث المتساوى الأضلاع =..... بينما مساحتة =.......علما بأن طول ضلعة{ل}
  (6) مربع ومعين لهما نفس طول الضلع فان أكبرهما فى المساحة هو ..........

  (7)الشكل الرباعى الناتج من تقاطع المنصفات الداخلية لزوايا متوازى أضلاع هو .....
  (8) اذا كان س2 +ص2=2 س ص فان س = ...

  (9) اذا كان  ا=4  ب = 5  ج فان 60  ا- 28  ب =
 (10) اذا كان (4)س/2 = 16 فان س =.........
  (11) اذاكان (2)4س-4 = (16 )5  فان 2س =...........                    (1)
  (12) يقبل العدد القسمة على 11 اذا كان .........

  (13) (-2 )9 +(-2 )10 =..........
  (14) ة-1 ،0 ،3 ’ط صص + =   ............
  (15)أكبر عدد مكون من رقمين ويقبل القسمة على 7 هو .........

  (16) منذ3 سنوات كان عمر أ حمد 9 سنوات فان عمره بعد 3 سنوات = ........
  (17) أنسب وحده لقياس طول ملعب كرة طائرة .....{المتر ،المتر المربع ،الكيلومتر }
  (18)   اذا كان ة5 ،2 ،3 ’=ة2 ،صص ،5 ’ فان صص 3 =........    

  (19) أكمل التسلسل 5 ،7 ،12 ،19 ،........،.
  (20) قيمة الرقم 7 فى العدد 5793, =..........
  (21) أنسب الوحدات اللازمة لقياس مساحة حجرة ........ a كم2 ،م@،سم2 ،مم@b
  (22) اذا قسمت زاوية الى زاويتين بنسبة 1:2 فان قياس الزاوية الكبرى =........ه 

  (23) مربع محيطه 16 سم فان مساحته =........ سم 2 
      (24) مجموع قياسات 4 زوايا متجمعه حول نقطه =.........ه 

  (25)  اذاكان  ا ب ج مثلث قائم الزاوية فى  ب ، ق ( ج^ ) =60 % ، ب ج = 2سم فان  ا ج = ...سم 

  (26) مروحة سقف لها ثلاث ريشات فان قياس الزاوية بين كل ريشتين =........ه 

  (27) اذا كان طول المستطيل =9سم ،ومحيطه =30سم فان مساحته =.......... 

  (28)  مم متساوى الساقين فيه طولا ضلعين 3سم ،7سم فان طول الضلع الثالث =....... 

  (29) اذا ضاعفنا طول ضلع المربع فان النسبه المئويه للزيادة فى المساحة =....... مئة
  (30) فى شكل رباعى توجد زاويتان قياس كل منهما 110 ه فاذا كان قياس الزاويه الثالثه 

         80 ه فان قياس الزاويه المتبقيه =............. 

  (31) اذا كان  ا ب  ج د متوازى اضلاع ،  ا د = 20+3س   ، ب ج = 5س -8  فان س =.......

   (32) فى المثلث القائم الزاويه طول الضلع المقابل للزاويه 30 ه =........ بينما طول الضلع المقابل للزاويه 

           60 ه =........... 

  (33) فى المثلث القائم الزاويه طول الضلع المقابل للزاويه 45 ه   =........... 

  (34) اذا كان  [ س +[ س + و س +..  ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::   = 7  فان  س = ..........                  ب ا 

                                                                                                                   ×  ا ب        
  (35)   ا،  ب رقمين مختلفين حيث                                                         390
                                                                                                3۲50
                                              (2)                                                 3640
  (36) إذا كان طول منضدة لأقرب متر هو ۷ متر فإن الطول الحقيقى لها هو ........ متر 

                                                                 أ ٦‚٧ ، ٨ ، ٤‚٧ ،٤‚٦ b     
  (37) عدد الثوانى فى ثلاثة دقائق =....... ثانيه 

  (38) وجد صاحب مكتبه أنه عندما يبيع ١٥ كتابا فإنه يربح ٥ جنيهات فكم يربح عندما يبيع ٩٠               

            كتابا 

  (39) تستهلك سياره ٣ لتر من البنزين لكل ٥٠ كم فإن عدد اللترات التى تستهلكها السيارة لتسير 

            ٢٠٠ كم هو ..........

  (40) إذا كان ثمن   ٣   كجم من التفاح ٦ جنيهات فإن ثمن ٢ كجم من التفاح ........                                                                                                                 
                                ٤

  (41) جميع الأعداد التى تقبل القسمه على كل من ٤ ، ١٥ تقبل القسمه على .......

                                                                                          أ ٦‘١٨‘٢٤‘٤٥ ٍ
   (42) عدد الساعات فى ثلاثة أيام = ........ ساعه 

   (43) فى إ حدى المسرحيات كان  &    ٣   من المشاهدين أطفالا فإن هذه النسبه كنسبه مئويه من عدد

         المشاهدين........ مئة                ٢٥

   (44) صندوق يحوى ١٦ كره متماثله ومرقمه من ١ : ١٦ سحبت كره واحده عشوائيا أوجد احتمال أن

          تكون الكره المسحوبه تحمل عددا يقبل القسمه على ٦ 

   (45) عدد المستطيلات فى الشكل المقابل =......                                           

   (46) المنصفان لزاويتين متجاورتين ومتكاملتين يحصران بينهما زاويه .........
   (47) فى المستطيل  ا ب ج د إذا كان  ا ب =  ٥+ س    ،  د ج  = 5  -  س فإن قيمة  س =...
  (48)   ا ب =  ا ج                                                          ا
         ا ب = ٢س-١ ،  ا ج = س+ذ     
         ب ج = ٧ـسس فإن محيط  مم  ا ب ج =.... سم                                                                          
                                                                        ب                       ج 
 (49) إذا كان قياس إحدى زوايا مضلع  منتظم  نهفإن لأقل عدد من المثلثات التى يمكن أن ينقسم 

           إليها المضلع تساوى ........ أ ٦/ ٣/٤/ ٥b
 (50) عندما تشير الساعه إلى التاسعه تماما فإن طول القوس المحصور بين عقربى الدقائق والساعات = ......
(51) المساحه الجانبيه للمكعب : المساحه الكليه له = ...... : ........        (3)
(52) مكعب مجموع أطوال ثلاث أحرف له ٦٠ سم فإن مساحته الكليه = ....... سم٢ 
(53) أقصى عدد من أوجه المكعب التى يمكن رؤيتها بمجرد النظر = ........
(54) إذا ألقيت قطعة نقود 300٦٠٠ مره فإن أقرب عدد متوقع لظهور الكتابه هو .......
                                                                                     ٢٢٥،،٢٩٨  ،٣٥٦ ٍ   
(55) فى كل أسبوع تنفق أسره  ٥   من دخلها على الطعام ،  ١   على المسكن ،١ 

                                     ١٢                             ٣                   ١٨
      على الملبس ،  ١   على المواصلات ،يبقى ١٨٠ جنيه ٠ احسب الدخل الأسبوعى ؟

                      ٣٦  

(56) إذا كان  ك =  ا+  ب    =  ا       حيث  ك ى صفر فأوجد قيمة  ك 
                         ا            ب       
(57) إذا كان  ج عدد صحيح غير سالب ، س = ١٢  ج  فإن   س
  يكون دائما "  

  ٢
                                                               أ عدد زوجى ، عدد فردى ، عدد موجب ٍ  
 (58)  ا ب ج د متوازى أضلاع فيه  ا د =  س سم   ه ي  ب  ج  ، ه ج = ١   س   فإ ن نسبة 

          مساحة  مم  د ه ج إلى مساحة                                            ٣   
(59) عند لحظه معينه يسمع صوت طائر كل ٥ دقائق ، ويسمع صوت طائر آخر كل ١٢ دقيقه ، فإنه 

         يمكن سماع صوتا الطائرين معا فى نفس الوقت لأول مره بعد .......... دقيقه 

 (60) ثلاثة أعداد طبيعيه متتاليه أوسطها ٢  ن فإن مجموعها .... 

 (61) مستطيل طوله ٦ سم ومحيطه ١٦ سم فإن مساحته ........ سم٢ 

 (62)  فى الشكل المقابل : 

         ا ب ج د متوازى أضلاع فيه : 

           ا د = ۲۰+۳س ،    ب ج = ٥س-٨                    ا                د  
             أوجد قيمة  س ؟                                                                                                                                                                                                                                               
         ج 
 
   (63)  س ص ع مم قائم الزاويه فى  ص ،  س ع  = ذ  س ص   فإن  ق{  ع ز  } = .......ه 

 (64)   ا ب ج د متوازى أضلاع فيه  ق{ ب ز } تزيد عن  ق { ا ز} بمقدار ٥٠ ه  فإن  ق{  ب ز } = ....
(65) ١۰ شجرات المسافه بين كل واحدة والتاليه لها ۱ متر فإن المسافه بين الشجرتين الأولى والأخيرة =..

(66) إذا كان س عدد فردى فإن العدد الفردى التالى له مباشرة هو .......        (4)
(67) إذا كان نصف عدد = ۳ فإن هذا العدد = ........

(68)  إذا كان  ا:  ب = ۲ : ۳    ،     ب :  ج  =  ۳ : ٥  فإن  ا :  ج = ........ : .......

(69) ۱۲  مئة من ۸۹ كجم   ت ........ كجم أ ۱۰،١١،١ذ،١٣ ٍ  
  

(70) الديسيمتر المربع = ....... متر مربع 

(71) فى رحلة مدرسيه كان هناك معلم واحد لكل مجموعة من ۱۲ تلميذ فإذا ذهب للرحلة ۱۰٨ تلميذ
       فإن عدد المعلمين المرافقين لهم ...........

(72) خليط معدنى مكون من ذهب وفضه بنسبة۱ جم ذهب إلى ٤ جم فضه فما وزن الفضه فى خليط وزنه ٤۰ جم ؟ 

(73)  أكمل التسلسل :  ٦ ، ٤ ، ١٠ ، ٨ ، ١٤ ، ١٢ ، ...... ، .........

(74) إذا كان ٢  ن عددا زوجيا فأى مما يأتى يمثل العدد الزوجى السابق للعدد ٢  ن مباشرة 

                           أ٢  ن- ٢ ، ٢  ن- ١ ، ٢  ن+ ١ ، ٢  ن+ ٢ ٍ
(75) أكبر قيمه للعدد {- ذ}سس  تكون عندما سس   =....... أ ۰ ، ۱ ، ذ ، ٤ ٍ  

(76) إذا كان  س ،  ص ي ط وكان  سص = ۱۲٥ فإن  ص س = .......

(77) إذا كان : ٣{ س+ ٥ } = ٣٠     فإن  س = .........

(78) البوصه = ....... سم 

(79) يتألف الشكل من ٥ مربعات متساوية المساحه 
       مساحة الشكل كله ۲٤٥ سم۲ فاحسب محيط الشكل ؟ 
(80) مجموع قياس الزاويتين الحادتين فى المثلث المنفرج الزاويه = قياس زاويه ........
(81) مستطيل  ا ب ج د طوله يزيد عن عرضه ٢ سم وعرضه ٤ سم فإن مساحة  مم  ا ب ج = ...
(82) مثلث متساوى الأضلاع محيطه ١۸ سم وارتفاعه ٥‚۲ سم فإن مساحته = .......

(83) أكمل التسلسل :  ۱ ، ٤ ، ۹ ، ۱٦ ، ۲٥ ، ........
 (84) محيط المربع الذى مساحة سطحه ۱۲۱ سم۲ = ....... سم 

(85) عدد الأحرف الأخرى التى توازى أى حرف من أحرف متوازى مستطيلات هو .......

       [     ربنا لاتؤاخذنا إن نسينا أو أخطأنا ]



                              







